

# “浪漫珠海夜·粤游粤魅力”珠海夜经济消费促进活动启动 近百项夜间特色活动发布

本报讯(记者莫海晖)8月10日下午,由市商务局与市文化广电旅游体育局联合主办的2020“浪漫珠海夜·粤游粤魅力”珠海夜经济消费促进暨“广东人游珠海”踩线活动启动仪式在横琴长隆海洋王国鲸鲨广场举办,活动现场正式发布了各区商务部门、旅游部门、商协会、重点商圈等单位推出的近百项夜间特色活动,丰富珠海夜经济消费内容,促进珠海夜经济发展。

在旅游休闲观光方面,有“广东人游珠海·浪漫就在家门口”旅游形象展、“精彩横琴”旅游新品踩线、长隆“龙马亲子嘉

年华”“烟花星幻彩秀”、海泉湾加勒比狂欢节、相思树下·白沙河时光街区等60余项惠民旅游活动。

在“夜购”时尚消费方面,华发商都推出“车尾箱绿草地公益市集”,斗门大信·新都汇推出“大信潮人夜市”,珠海富华里推出“街头·潮不息”夜间市集,珠海奥园推出“奥园之夜”系列夜经济活动,为市民提供丰富多彩的夜间生活和消费场地。

在“夜娱”文化体验方面,格力海岸打造“夜里有光-Night Light 海岸周末夜”活动,推出“荧光运动会”“夜间美

术馆”“夜间自然探索”等活动,塑造多维度多元夜间消费场景。

在“夜食”特色餐饮方面,珠海御温泉推出温泉大餐庙会,游客可在温泉景区边吃边玩边逛,香洲888美食街、湾仔美食街也将陆续推出特色美食优惠活动。

据了解,为聚拢更多人气,本次活动同时在饿了么、口碑平台开设“夜珠海·粤魅力”专栏,在线上持续推出红包补贴、生活好集市,千家小店智能化升级等活动,持续形成消费新热点,吸引夜间消费客流。

## 洪鹤大桥与鹤港高速再次迎来新节点

### 600米路面沥青试验段昨日开工



8月10日,洪鹤大桥路面沥青试验段摊铺作业现场。

本报记者 钟凡 摄

本报讯(记者陈新年)10日,洪鹤大桥与鹤港高速两大项目再次迎来同一工程节点。在洪鹤大桥与鹤港高速交接处,中铁十一局近百名建设者动用2台摊铺机和10台碾压机,经过6个多小时的施工,成功完成了600米路面(洪鹤大桥300米、鹤港高速300米)沥青试验段下层沥青混合料摊铺。

#### 现场 建设者顶着高温作业

当日中午12时,在炎炎烈日下,随着5辆满载着温度高达180°沥青混合料的货车抵达施工现场,挥汗如雨的建设者顶着高温,有序地将车上的沥青混合料倒入摊铺机,随着摊铺机不断往前移动,螺旋摊铺器将沥青混合料均匀地摊铺到桥面梁上面的防水碎石粘连层,然后通过10台不同的碾压机将摊铺的沥青混合料进行碾压。

在沥青摊铺现场,热浪滚滚,空气中弥漫着刺鼻的沥青味。记者从现场检测人员提供的电子测温仪看到,沥青混合

料摊铺后的温度有160°。记者走在路面粘层上,脚底感到隐隐发烫,几分钟后,运动鞋底的底胶已经脱落。现场一名测量路面平整度的王先生来不及擦拭额头上的汗水,他一边测试一边说,“说不热肯定是假话,但这是我们的工作,我们必须承担这份责任。”

“《公路沥青路面施工技术规范》对沥青混合料的最低摊铺温度有相应要求,摊铺温度符合规范要求,才能确保施工质量。因此盛夏高温时节是路面沥青摊铺的好时机,高温既保证了摊铺过程中的质量指标,也延长了道路的使用寿命。”负责现场技术指导的洪鹤大桥项目总工程师杨斌财说。

#### 回应 将如期完成施工任务

据了解,洪鹤大桥和鹤港高速的路面沥青摊铺施工由中铁十一局负责。该项目部党支部书记廖明文介绍说,为了保证项目施工质量,项目部顶着高温的作业压力,组织了近百名建设者(仅现场施工人员)和

15台摊铺碾压设备参与项目建设。同时,项目部严格按照规定,为建设者发放高温作业补贴和大量的防暑药品、西瓜、绿豆汤等物品以及移动休息车棚,确保建设者身体健康。

“经过6个多小时的奋战,600米试验段下层沥青混合料的摊铺任务如期完成,待检测及总结参数并改进后,再进行全面施工。”当日18时30分,廖明文表示,作为工程建设者,项目部将排除万难,力争航展前实现鹤港高速江珠高速至珠海机场东路的桥面和洪鹤大桥的桥面通车。

洪鹤大桥全长9.654公里,是连接洪湾互通与鹤洲南互通的跨海通道,也是连接珠海东西部的黄金通道,因其对接港珠澳大桥和江珠高速,被列为广东省“十三五”期间的重点交通项目;鹤港高速路线长34.16公里,对接洪鹤大桥、江珠高速、黄茅海大桥,是珠海市东西方向的主干道之一,是省、市“十三五”期间的重点交通项目,也是粤港澳大湾区互联互通的关键性工程。

## 珠海无新增新冠肺炎确诊病例 全省新增境外输入确诊病例3例

本报讯(记者刘联)记者从市卫生健康局获悉,8月10日7时59分,广东省卫生健康委公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至8月9日24时,我市累计确诊病例105例(其中境外输入病例7例),累计死亡病例1例,累计出院103例,现有在院病例1例。现有疑似病例0例。当日无新增无症状感染者,现有无症状感染者0例。

据广东省卫生健康委通报,8月9日0时至24时,全省新增境外输入确诊病例3例和境外输入无症状感染者8例,均为广州报告。确诊病例来自沙特阿拉伯2例,来自菲律宾1例;无症状感染者来自沙特阿拉伯5例,来自菲律宾3例。以上均在入境口岸发现,入境后即被隔离观察。新增出院2例。截至8月9日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1696例(境外输入301例)。目前在院17例。

据国家卫生健康委通报,8月9日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例49例,其中境外输入病例35例(上海18例,山东4例,四川4例,广东3例,陕西3例,辽宁2例,浙江1例);本土病例14例(均在新疆);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。当日新增治愈出院病例64例,解除医学观察的密切接触者2305人,重症病例较前一日减少2例。境外输入现有确诊病例132例(其中重症病例1例),现有疑似病例7例。累计确诊病例2169例,累计治愈出院病例2037例,无死亡病例。

## 市关爱协会开展亲子自驾公益行活动 为粤北困难群众捐赠慰问物资

本报讯(记者刘雅玲)为了让青少年度过一个有意义的暑假,培养下一代人的奉献精神,8月8日至9日,珠海市关爱协会联合海岸线自驾车友俱乐部组织会员赴清远市连南瑶族自治县,开启为期两天的亲子自驾公益行活动,并为当地困难群众捐赠慰问物资一批。

两天来,一行30余人

驱车前往连南油岭瑶寨进行入户慰问,为当地困难群众及油岭小学捐赠慰问物资,总价值近15000元。9日上午,参与自驾活动的会员来到油岭瑶寨看望10户困难家庭,向每户困难家庭送上1000元慰问金及食品等物资;此外,澳门爱心人士及海信日立公司还向油岭小学学生捐赠了帽子、围巾、洗手液等。

## 通告

因横琴新区工程施工,现决定于2020年8月13日至9月25日,对南琴路(横琴北互通至横琴大桥段)实行分阶段封闭施工,请过往车辆按临时交通标志指示通行,并服从现场工作人员指挥。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队  
2020年8月7日